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Y CREDITO PUBLICO

Indicadores Financieros

De conformidad con el Anexo 34 de las Disposiciones de Caracter General aplicables a las Instituciones de Crédito, a
continuacion, se muestran los principales indicares de la Institucion:

INDICADORES FINANCIEROS 3T 2018 | 2T 2018 | 1T 2018 | 4T 2017 | 3T 2017
indice de Morosidad (IMOR) 7.77% 7.18% 6.09%| 4.26%| 4.35%
indice de Cobertura de Cartera de Crédito Vencida (ICOR) 111.67%| 119.15%| 123.63%| 149.64%)| 150.20%
Eficiencia Operativa 5.84% 5.28% 5.56% 7.27% 5.21%
ROE 18.62%]| (0.97%) 9.84%| (11.05%)| 22.59%
ROA 0.94%| (0.05%)| 0.51%)| (0.61%) 1.15%
indice de Capitalizacion (Capital Neto / Activos Sujetos a Riesgo de

T 61.59%] 52.28%| 46.10%| 43.05%| 49.69%
Crédito)

indice de Capitalizacién (Capital Neto / Activos Sujetos a Riesgo de

0, 0, 0 0 0,
Crédito, de Mercado y.Operativo) 24.20%| 22.40%| 21.17%| 20.81%| 22.37%

indice de Liquidez 138.48%| 191.66%| 122.68%| 142.21%| 127.22%
MIN 3.38% 1.86% 3.25% 2.77% 3.17%
Notas:

INDICE DE MOROSIDAD = Saldo de la Cartera de Crédito vencida al cierre del trimestre / Saldo de la Cartera de Crédito total al
cierre del trimestre.

INDICE DE COBERTURA DE CARTERA DE CREDITO VENCIDA = Saldo de la estimacion preventiva para riesgos crediticios al
cierre del trimestre / Saldo de la Cartera de Crédito vencida al cierre del trimestre.

EFICIENCIA OPERATIVA = Gastos de administracion y promocién del trimestre anualizados / Activo total promedio.
ROE = Resultado neto del trimestre anualizado / Capital contable promedio.
ROA = Resultado neto del trimestre anualizado / Activo total promedio.

INDICE DE CAPITALIZACION DESGLOSADO:

Indice de Capitalizacion = Capital Neto / Activos Ponderados Sujetos a Riesgo Totales.
(1) = Capital Bésico 1 / Activos Ponderados Sujetos a Riesgo Totales.

(2) = (Capital Basico 1 + Capital Basico 2) / Activos Ponderados Sujetos a Riesgo Totales.

LIQUIDEZ = Activos liquidos / Pasivos liquidos.

Donde:

Activo Circulante = Disponibilidades (Caja + Bancos + Otras disponibilidades + Divisas a recibir) + Titulos para negociar sin restriccion
+ Titulos disponibles para la venta sin restriccion.

Pasivo Circulante = Dep0sitos de exigibilidad inmediata + Préstamos interbancarios y de otros organismos de exigibilidad inmediata
+ Préstamos interbancarios y de otros organismos de corto plazo.

MIN = Margen financiero del trimestre ajustado por riesgos crediticios anualizado / Activos productivos promedio.

Donde:

Activos Productivos = Disponibilidades + Inversiones en Valores + Deudores por reporto + Préstamos de valores + Derivados +
Ajuste de valuacion por cobertura de activos financieros + Cartera de crédito vigente + Beneficio por recibir en operaciones de
bursatilizacion.

Notas:

Datos promedio = ((Saldo del trimestre en estudio + Saldo del trimestre inmediato anterior) / 2).

Datos Anualizados = (Flujo del trimestre en estudio * 4).
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